



寒风中等候失主4小时 照顾瘫痪婆婆19年

六旬市民李刚波拾金不昧暖人心

本报4月6日讯 1月19日下午4时30分左右,61岁的平度市蓼兰镇退休干部李刚波走在李沧区景平路上时,发现地面上有一个男士手提包。他打开包一看,里面有手机、手表、银行卡、购物卡、车钥匙等物品,总价值达十多万元。当天气温-8℃,李刚波想失主现在肯定特别着急。于是,他一直守在原地,在寒风中等候失主4小时,拾金不昧的李刚波荣获第132期诚实守信“山东好人”称号。

为了尽快联系上失主,李刚波还编辑了一段失物招领启事,发到了自己常用的16个微信群里,号召大家一起帮忙寻找。刺骨的寒风让年过花甲的他冻得直跺脚,功夫不负有心人,晚上8时30分,李刚波终于等来了失主。面对失而复得的提包,失主连忙上前紧握住李刚波冰凉的双手,激动地说,“大哥,谢谢,谢谢,真的太感谢您了,这么冷的天,您一直守在这,我真的既意外又感动!”

原来,由于失主忙于琐事,没有意识到自己将随身携带的提包弄丢了,等反应过来时,时间已经过去了很久。包内虽装有手机,却是失主不常用的装有外地号码的备用机,这也导致了李刚波一直没收到寻包电话,手机又解不了锁。他能做的,只能守



六旬市民李刚波拾金不昧暖人心。
在原地等待。

李刚波曾是平度市蓼兰镇的一名基层干部。如今虽已退休,但他积极投身社会志愿服务事业一线,当选为社区老干部志愿者协会会长,在抗击疫情、助老为老、关爱未成年人等志愿服务路上,总能看到他坚毅的身影。他主动加入了李沧区关工委全环境立德树人“五老”宣讲团,每天乐此不疲地奔走在宣讲路上。

一时做好事容易,一世做好事难。李刚波用平凡的举动温暖了这座城市,传递着炽热真情。(观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心)

好儿媳关凤云用孝行诠释人间真情

本报4月6日讯 48岁的城阳区夏庄街道新民社区居民关凤云,19年如一日伺候瘫痪婆婆、照顾一家老小,任劳任怨、不辞辛苦,荣获第132期孝老爱亲“山东好人”称号。

1999年,25岁的关凤云与丈夫结婚。2004年,关凤云的婆婆突发脑溢血,自此瘫痪在床,生活不能自理。为了更好地照顾婆婆,关凤云毫不犹豫地辞去工作,跟着医务人员一点点学习照料方法。

婆婆胃口不好,只能少食多餐,吃一些流食。关凤云每天换着花样做,炖各种烂糊的蔬菜、肉类、鸡蛋等,每隔两个小时就喂婆婆吃一顿。每天午饭过后,关凤云会用勺子刮各类水果泥给婆婆吃。在关凤云的精心照料下,婆婆的情况控制得很好。19年来,关凤云无怨无悔,清洗婆婆沾满大小便的床单、夜里起来一次次给婆婆翻身、请家庭医生上门定期诊疗……“婆婆卧床不能动就够可怜了,我想尽己所能,让她少遭点罪,过得舒适一些,这是作为儿媳应该做的。”

一片真心似暖阳,关凤云照顾婆婆



关凤云照顾瘫痪婆婆19年。

所付出的努力和辛苦,左邻右舍有目共睹,大家都对她赞不绝口,关凤云却说:“我只是做了儿女应尽的本分,她养孩子小,孩子就该养她老。”

在关凤云心里,婆婆就是妈,她也是一直这么喊的,婆婆今年76岁了,她希望婆婆能一直陪伴着大家,毕竟有妈在就有家在,一大家子人逢年过节才能聚在一起,热热闹闹,团团圆圆。

关凤云的美德不光体现在孝敬老人这方面,疫情防控期间,她看到社区防疫人员那么辛苦,就在家烙了饼,炒了花生米,还送去牛奶,给防疫人员加餐,用力所能及的方式支援社区疫情防控。

(观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心)

在大本营首次上公开训练课

备战中超新赛季 海牛新老众将干劲足信心满满

本报4月6日讯 6日下午,结束了春训两阶段拉练的青岛海牛队回到青岛,在训练基地举行了首堂公开训练课。随着结束春训重返大本营,以及五名外援的就位,球队上下焕然一新,面对久别重逢的中超新赛季,教练和队员在接受采访时都表现出十足的信心和期待。

3月30日下午,结束了苏州集训的青岛海牛队踏上了归途,至此,球队结束了在外为期40天的春训拉练,在大本营青岛继续备战,对将于4月中旬开启的中超联赛进行最后冲刺。对此,主教练安东尼奥的评价是“每一天都在提高”。

在此前的两场热身赛中,海牛抓住了难得的赛季前磨合阵容机会,1:3不敌海港,3:1战胜大连人,对这个结果,主教练安东尼奥相当满意,对队员们的表给予肯定和赞许。就在6日中午,海牛俱乐部正式官宣刘军帅加盟球队。这意味着,在上赛季以主力身份助球队成功冲超的青岛籍球员刘军帅,本赛季正式回归加盟青岛海牛。场边接受采访时,小伙子略显腼腆,面对全新的征程,他表示希望可以和上赛季一样,尽全力为球队贡献一份力。

从中超到中乙再到中甲、中超,队长沙一博是这支



海牛队举行了首堂公开训练课。高静文 摄

队伍里唯一经历过这四个阶段的老队员,因此面对久违的中超赛场,他的心情更多了一份复杂。“虽然时间有点长,但我们没有辜负大家的期望。也希望自己能够减少伤病,多位球队出一份力,在新的赛季打好每一场比赛。”

作为本赛季第三位加盟海牛的外援,福布斯在采访中表示“对球队印象很好”,作为一名前锋,面对即刻到来的新赛季,福布斯希望用更多进球助力球队取得更多的成功,“至少进10个球以上。”

(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)

法润兵心 情暖军营

市南区开展送法进军营活动

本报4月6日讯 为深入学习贯彻党的二十大精神,进一步做好拥军爱军工作,切实增强武警官兵的法治意识、提高法治素养,6日上午,市南区退役军人事务局与公安市南分局金门路派出所的工作人员一同走进武警青岛某部队,开展“法润兵心 送法进军营”活动。

课堂上,公安市南分局刑警大队中队长刘东结合亲身办理的网赌网贷网诈案件,全面分析当前部队涉及网赌、网贷、网诈问题的形势,以案释法、以法论事,为官兵深入讲解网赌、网贷、网诈的危害,全面增强官兵的法律意识,提高防范能力。

良建律师事务所资深律师王鹤茗针对官兵生活实际和重点关注的法律问题进行解读,引导官兵通过法律途径依法维护权益、化解纠纷。现场互动积极、气氛活跃,官兵们学习热情高涨,纷纷表示此次法律宣讲



官兵们积极参与活动,学习热情高涨。张琰 摄

深入浅出,授课内容与实践紧密结合,具有很强的感染力和吸引力,帮助他们极大增强了自身法治意识。

授课结束后,市南区退役军人局向部队官兵发放《中华人民共和国退役军人保障法》和宣传折页共500余份。

(观海新闻/青岛晚报 记者 张琰 通讯员 王馨雨)

围绕“旗帜”“精神”“目标”“奋斗”关键词 青岛市少先队主题队日活动在即墨举行

本报4月6日讯 6日下午,青岛市少先队“学习二十大 争做好队员”主题队日活动在即墨区第二十八中学举行。本次主题队日活动以学习党的二十大精神为主题,围绕“旗帜”“精神”“目标”“奋斗”四个关键词展开。

活动精心设计了五个篇章、十个环节。现场以少先队辅导员和队员谈话交流的形式进行,规范队仪式活动流程,全面展示阶段性学习成果,通过“小切口”引导队员们体悟“大道理”,在辅导员深入浅出的引领下,队员们将党的二十大精神落实到一系列参观寻访、红色讲解、进社区服务等实际行动中,深入学习领会党的二十大精神。

针对初中队员年龄特点,活动设置了团队衔接教育环节,现场展示了由队员们根据学习内容设计创作的微团课《以青春的名义》、歌曲联唱《颂歌献给党》、舞蹈《旗帜颂》,通过不同的艺术表现形式,队员们再次共同学习了中国共产党的光辉历程,赞颂党的伟大精神,对入党、入团、入党“人生三部曲”有了更清晰的认识。此次主题队日活动,还特别呈现了即墨二十八中学校少工委围绕中国共产党人精神谱系中雷锋精神的学习成果,为学雷锋优秀中队、优秀辅导员颁奖。队员们还共同观看了《雷锋精神伴我成长》等视频。

本次主题队日活动以引领和示范为目标,强调主题队日活动的组织性、队员的自主性、活动的实践性,为全市广大少先队工作者提供了主题队日活动的范例。

(观海新闻/青岛晚报 记者 张琰)

天气预报

市区	崂山	晴 8℃ ~ 17℃
今天 晴	即墨	晴 8℃ ~ 19℃
北风 4-5级 6℃ ~ 15℃	胶州	晴 9℃ ~ 18℃
明天 晴	黄岛	晴 7℃ ~ 17℃
南风 4-5级 9℃ ~ 17℃	莱西	晴 6℃ ~ 17℃
平度	平度	晴 7℃ ~ 17℃

双色球 第23038期

02 09 14 17 31 33+08

福彩3D第2023086期

1 4 3

彩票
开奖